11Iro

Hms: cnaBa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2010 13:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2010 13:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140667/answer/140668




YBaxaemnbii CriaBa! IIpocTaTUT He BRI3BIBAET HapyLIEHUY 3peKIy. BeHbl Ha KHallHe MJIOTA TOXE TYT
HU IIpu 4eM. [leproguyeckoe CHUKEHME 3PEKLUY UK JaXKe ee OTCYTCTBUE MOXKeT HabmogaThCs y
m1060T0 370POBOT0 MYKUMHEI - BUHOBATH CTPECCH], TIEPEYTOMIIEHUE, Pa3Hble 3a60/ieBaHus (HaYUHas
ot OP3), mnmoxoe HacTpoeHUe u T.A. ITO HOpManbHO. Ho, ecnu Takasi CUTyalusi IOBTOPSIETCS
HEOMHOKPATHO, UM BO3HMKAET BCe Yallle U Yallle, 0COOeHHO MpU UCKITIOUYeHUH BCceX (GaKTOpOB,
IIepe4uCIeHHBIX BhIIIE, TO TOTAa TpebyeTcs oOcienoBaHue y ypoJiora/aHaposiora -
KaBepHO30MeTpHio, Y3M-monmiep cCoOCynoB MOJI0BOT0 YjieHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
yBazkeHUEM.



